

证券代码: 002301

证券简称: 齐心集团

公告编号: 2019-013

深圳齐心集团股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	4, 195, 846, 813. 56	3, 181, 639, 488. 48	31. 88%
营业利润	196, 185, 692. 96	159, 444, 489. 82	23. 04%
利润总额	245, 562, 771. 63	161, 682, 074. 34	51.88%
归属于上市公司股东的净利润	211, 136, 843. 38	140, 071, 834. 96	50. 73%
基本每股收益(元)	0.33	0.33	0.00%
加权平均净资产收益率	8. 32%	6.40%	1.92%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	7, 003, 293, 211. 81	4, 712, 127, 567. 09	48. 62%
归属于上市公司股东的所有者权益	2, 526, 482, 075. 17	2, 431, 522, 857. 68	3.91%
股本	641, 801, 082. 00	427, 867, 388. 00	50.00%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	3. 94	5. 68	-30. 63%

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩

报告期内,公司实现营业收入419,584.68万元,较上年同期增长31.88%;利润总额24,556.28万元,较上年同期增幅为51.88%;归属于上市公司股东的净利润21,113.68万元,较上年同期增幅为50.73%。经营业绩增长的主要原因为:

2018年度公司继续秉持"夯实主业、打造平台、布局生态"的发展战略,围绕"硬件+软





件+服务",构筑企业级办公一站式服务平台,通过不断叠加商品和服务,为客户提供整体解决方案的智慧办公服务,公司对企业级客户办公需求综合服务能力持续提升,2018年度公司"B2B办公物资+云计算云视频"业务双轮驱动,经营业绩实现有效增长。

2、财务状况

报告期末,公司总资产700,329.32万元,较期初增长48.62%,总资产增长主要是公司流动资产增加。归属于上市公司股东的所有者权益为252,648.21万元,较期初增长3.91%;每股净资产3.94元,较期初减少30.63%,主要原因是公司于2018年5月28日以公司2017年末总股本427,867,388股为基数,以资本公积金转增股本,向全体股东每10股转增5股,转增后公司总股本增加到641,801,082股。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2018年第三季度报告中对预计2018年度预计的经营业绩为: 2018年度归属于上市公司股东的净利润区间为20, 310. 42万元至27, 314. 01万元,本次业绩快报披露的经营业绩为: 2018年度归属于上市公司股东的净利润21, 113. 68万元,在前次预计范围内。

公司2018年度业绩快报披露的经营业绩与公司2018年三季度报告披露的业绩预告不存在 差异。

四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析

无。

五、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,具体财务数据公司将在2018年度报告中详细披露。

六、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较 式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告

深圳齐心集团股份有限公司 董事会 2019年2月28日

